



技术顾问协助带训 国足全力备战

晨报记者 甘 慧

北京时间 11 月 11 日 23 点,国足将在世预赛 12 强赛中对阵阿曼。受国内疫情的影响,接下去的两场 12 强赛仍然不在国内进行,国足继续将主场放在阿联酋沙迦。跟此前不同的是,这两场将会开放部分看台。

阿联酋当地时间7日晚,国足进行了抵达沙迦后的首堂训练课。门将刘殿座因咽喉感觉不适缺席了训练。出发前往阿联酋之前,球队给

队员放了一个短假,再加上经过了长途飞行,因而首堂训练课主要是尽快"唤醒"身体,训练量比较小。从国足首堂训练课传出的视频看,足协技术总监比利时人克里斯·范普维尔德协助球队进行了传接球训练。此前,克里斯对国足基本上是"只顾不问"。

队中的唯一一名留洋球员武磊于当地时间 8日凌晨1点飞抵阿联酋沙迦与球队会合。

这已经是国足今年第三次到阿联酋沙迦作战了,对于那里的一切已是相当熟悉。此次,国

足选择了当初 40 强赛时下榻的福朋喜来登酒店。在国家队抵达之前,酒店方面清空了全部客人,且进行了全面消杀。跟上一次到沙迦相比,目前沙迦的气候舒适了不少,傍晚气温不到30℃,所以国足比赛的开球时间较此前提前了两个小时。

此外,这次的两个主场比赛将会对球迷开放。据悉,此次国足比赛可能会开放50%的看台。按照沙迦体育场的容量,作为主队出战的国足得到5200张门票,客队是480张球票。此前

国足主场与澳大利亚和越南队的比赛,都是以空场的形式进行。

目前国足以 1 胜 3 负排名小组第 5,想要保留出线希望,必须在 11 月的两场比赛尽可能争取积分。张玉宁在接受媒体采访时表示,"我们会全力以赴争取拿下阿曼队。所有人在一起经历了这么多的困难,我们一定会把付出的努力和心血统统汇聚起来,打好第一场比赛,然后再考虑澳大利亚队,现在会专注于与阿曼队的比赛。"



剑指冬奥"葱桶"组合豪言:"干就完了"

新华社都灵 11 月 8 日电

从 10 月中旬北京的亚洲公开赛到加拿大大奖赛,再到刚刚落下帷幕的意大利大奖赛,隋 文静与韩聪在不到一个月的时间里三次站上了 双人滑的最高领奖台。在距离北京冬奥会不到 3 个月的关键时刻,"葱桶"组合的备战渐入佳境。

这一个月,韩聪和隋文静几乎成了"空中飞人"。10月16日他们还在北京的首都体育馆上演了一场绚丽唯美的表演滑,转天二人就随国家队飞往意大利米兰,并转赴都灵集训;数日之后,他俩前往温哥华参加加拿大大奖赛并拿下冠军;紧接着,俩人又马不停蹄地飞回意大利,参加意大利大奖赛,并再次夺冠。

连续的旅途加上密集的赛程,是考验,但同时也激发出二人越来越好的状态。

加拿大站短节目 78.94,自由滑 145.11,总分 224.05,以超过 30 分的巨大优势夺冠;意大利站,两人总分来到 224.55,刷新了本赛季的最好成绩。尽管只是 0.5 分的提高,但是对刚刚经历"魔鬼赛程"的两人来说已属不易。

"一个月三站比赛,时差就倒了好几次,滑了六套节目,对我们的体力是很大的考验。但我们迈过了这座山,还是挺好的。"隋文静在意大利站夺冠后说。

5 日的短节目,"葱桶"组合突破了80分大关,拿到80.07的高分。但隋文静当时却认为自己的身体状态并不是太好,滑得"不是很爽"。6 日的自由滑。虽然得分比上一站略有降低,但两人都表示,"这一次,滑爽了"。

在接受采访时,还有个小插曲,韩聪这边刚说完"很高兴比赛里能把单跳都做成",另一边隋文静立马略带"不屑"地说:"能完成单跳也没啥值得特别高兴的,因为平时成功率很高。"

这一波"凡尔赛"背后也反映出二人近来 无论是训练水平还是心态调整上都处在相当不 错的状态。

北京冬奥会上,隋/韩二人毫无疑问是中



中国组合隋文静(左)/韩聪在表演滑中

/新华社

国花滑队的领军人物。上一届平昌冬奥会,两人拿到银牌,这一次在家门口的比赛,俩人的目标就是升国旗、秦国歌。

"今年确实练得挺好,竟技状态也在逐步提升。虽然还没有达到最好,从节目中能看到还有不足,有提升空间,但后面的训练我们会和团队一起努力。"说到这里,隋文静稍加思索后说到,"总之就是,干就完了!"

自打进入冰迷们视线中开始,伤病几乎成为一直伴随"葱桶"组合的"幽灵"。2018年第一次出战冬奥会,隋文静就因为疲劳性骨膜炎经历了一次大手术。平昌冬奥会后,隋文静又遭受右脚疲劳性骨折,韩聪则在2020年4月接受了髋关节手术。这些大大小小的伤病带来的磨难,也让两个人在相互扶持中共同成长。

本赛季的自由滑选曲,两人再度选择了曾

经滑过的《忧愁河上的金桥》。为何选择旧曲新编? 隋文静说,2017年编排这个曲目的初衷是因为当时自己刚经历伤病, 韩聪成了帮助她从伤病中走出来的那座"桥",这个周期,俩人都有了不同的伤病,互相成了彼此那座"桥"。

"这个桥也不只是搭在我们之间,也搭在我们和观众之间,与裁判之间,甚至是我们团队的每一个人之间。"隋文静说,"编排过程中,我们几度泪下。疫情之下,我们都经历了很多困难的时刻,不能和亲朋好友见面,也许今天见一次,下一次就不知道是什么时候了。所以我们也希望这座桥搭在每一个人之间,给彼此温暖。就像奥林匹克格言新加入的内容——'更团结'。"

7日,隋文静与韩聪参加了意大利站的表演滑,结束了此次出国的所有比赛和训练任务。8日,他们将随队回国,开始冬奥备战的最后冲刺。

利物浦不敌西汉姆造第一冷胜负彩再爆 500 万封顶大奖

晨报记者孙俊毅报道 11月8日, 胜负彩第21135期开奖结果出炉。全国 仅诞生1注500万封顶大奖,落入山 东。上海中得2注二等奖,单注奖金 95646元。

本期 14 场胜负彩包括 4 场英超、2 场德甲、5 场意甲和 3 场西甲。

根据体彩中心公布的冷门榜,西汉姆主场 3 比 2 击败利物浦位居第一冷门,全国竞猜主胜比例 12.45%,而猜负比例达 67.72%。西汉姆本赛季表现非常突出,他们在本场比赛中开场仅 4 分钟就利用角球得分,最终 3 比 2 击败利物浦,送给对手本赛季首败。凭借这场胜利,西汉姆积分反超利物浦,上升到第三位,而且和第二名的曼城同分,仅以净胜球劣势排名落后于曼城。莫耶斯率西汉姆本赛季在各项赛事中已经击败过曼城、热刺、利物浦等,扮演了强队杀手的角色。

位列冷门排行榜第二的是意甲领 头羊那不勒斯主场被维罗纳逼平,全国 猜平比例 18.46%;第三冷门则是柏林 赫塔战平勒沃库森,全国猜平比例 19.81%。

根据体彩中心公布的开奖公告,本 期全国仅诞生1注一等奖,奖金500 万,落入山东,奖池滚存1017万。

上海本期中得2注二等奖,单注奖金95646元,出自静安和奉贤(各1注)。全国二等奖开出68注。

